

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення**

**Найменування:** Департамент внутрішнього фінансового контролю та аудиту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

**Місцезнаходження:** Україна, 01060, м. Київ, вул. Трьохсвятительська, 4-Б, 3 поверх.

**Ідентифікаційний код** замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 34765257.

**Назва предмета закупівлі:** ДК021-2015: 72310000-1 — Послуги з обробки даних (Послуги з обробки даних у базах: «Контроль закупівель», «Довідник підприємств», «Особистий кабінет», «Контрольні заходи», «Результати аудиту», «Моніторинг ЗР» та програмування).

**Очікувана вартість предмета закупівлі:** 202 271,4 грн. (двісті дві тисячі двісті сімдесят дві грн.) (з ПДВ).

**Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення:**

У зв'язку з неможливістю отримати достатню інформацію про актуальні ринкові ціни на зазначену послугу, розрахунок очікуваної вартості проведено на основі ціни власної попередньої закупівлі та укладеного за її результатами договору ідентичного/аналогічного предмета закупівлі. Під час обчислення очікуваної вартості послуги на 2024 рік було враховано індекс інфляції за період січень-жовтень 2023 року – 103 % (калькулятор інфляції з сайту Державної служби статистики України). З урахуванням індексу інфляції на рівні 103 %, очікувана вартість закупівлі складає 202271,4 грн, що відповідає розміру планових бюджетних призначень ра 2024 рік. (розрахунок додається - додаток 1).

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

Обсяг надання послуг:

Назва послуги	Кіл-ть люд/год на місяць
Послуги з програмування щодо змін в існуючих базах даних для спільної роботи у середовищі ІТС WEB-портал «Київаудит» на базі IBM Domino / Lotus Notes	10
Аналіз коректності наповнення та функціонування технологічних та статистичних баз даних WEB-порталу "Київаудит" на базі IBM Domino / Lotus Notes	8
Підготовка до публікації відкритих даних на WEB-порталі «Київаудит» на базі IBM Domino / Lotus Notes	5
Внесення змін та доповнень у конфігурацію структури, довідники та зв'язки програмного середовища підсистеми «Київаудит» на базі IBM Domino / Lotus Notes	6
Послуги з програмування щодо надання персонального доступу згідно прав, які надані користувачам адміністратором WEB-порталу «Київаудит»	4
Надання консультаційної допомоги щодо роботи з WEB-порталом «Київаудит» на базі IBM Domino / Lotus Notes	4

Термін надання послуг - протягом січня-грудня 2024 року.

Вимоги до учасника: Наявність у учасника (в штаті/за трудовим договором/тощо) працівників (працівника) з досвідом роботи за фахом, які (який) мають діючі сертифікати:

- IBM Certified Application Developer - Lotus Notes and Domino 7, або аналогічні щодо Lotus Notes and Domino 7 або вище, що підтверджує кваліфікацію розробника ПЗ.